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Передплата
■а »РУ СЛАН А» виносить: 

в Австриї:
иа цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор,
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

•Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возь.меш милости і вірй не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска .« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|, год. пополудни.

Редаиция, адмінїстрация і  
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 
З І  с. від стрічки.

З руских осель в Парані.
{Курітібска ґазета польска про „зргаш-у гизіпвк-у 
гс Рагапіе*. —  Чия правда ? — І  в Парані в по
датки! — Фальшиві банкноти. — Голий розбою 
не боїть ся. •— Рускі Робінзони. — Будова зелї
зницї до рускоео Ріо Кляро. — М ала проба упра

ви пшениці. —  Тяжкі часи в Ііаранї).
З  нагоди акциї галицких Русинів в цїли 

виеланя друкарні, сьвящеників і учителів до 
руских осель в Парані, заговорила курітібска 
Газета польска про справу руску в Парані, — 
поміщаючи в 2. числі (з 11. січня с. р.) вступну 
статю п. з.: » 8 р га \у а  г и з і п з к а  Р а г а 
п іе » . — Статя та починає ся так: «Знаємо аж 
надто добре, що титул той зчудув всіх Поляків 
в Парані замешкалих, котрі про якусь справу 
— руску — доси не чули. А однак ся справа 
істнує, є живою і біжучою. Пригляньмо-ж ся її 
близше. — Дальше автор оповідав — за львів- 
екпми дневниками — („Русланом“, «Д'Ьл-ом** і 
„ С а г . М аго<1.“) про акцию підняту в Галичи
ні в цїли кунна рускої друкарні до Парани, про 
відчит Василиянина брата Гороіцука в тій спра
ві, про відомий лист Василиянина (з америк. 
„Свободи1*, о страшних переслідуваних рускої ві
ри в Парані, про намірений виїзд кількох інте
лігентних сьвітских Русинів з друкарнею, як 
також сьвітского сьвяіценика і кількох оо. Ва- 
силиян, і т. д. Заявляє, що нїчо не має про
ти основаня там рускої часописи, але закидає, 
що ціла тая акция »дише ненриязнею для По
ляків», вже тепер, і проте — каже — «кождий 
признасть, що маємо право непокоїти ся, що 
буде потім*.

Каже, що Русини неслушно приписують По
лякам вину звісних розпоряджень римскої Про
паганди і і сі е і, (котрої душею і головою є кар
динал Лєдоховский — Поляк) та що Амери
ка полуднева не підлягає тій конґреґациї (?!) 
і т. п. (Користаючи з якоїсь очивидної ошибки 
друкарскої чи репортерскої про 20 мілїонів 
мішків герви, підвисшає • О гаяе іа  Р о ї з к а »  
ту цифру ще на ЗО міл. і сьміє ся в сей 
спосіб з брата Горощука і єго Русинів парань- 
ских).

Обширну свою статю кінчить автор так:
• Бачимо отже, читателї, що справа руска 

параньска існує, — доси лише в Европі, але неба
вом стане ся місцевою. Жилисьмо доси в згоді, 
не знали ми національного спору; одних і дру
гих не розкіш вигнала з рідної ниви. Перебігли 
ми моря і стрітилп ся в диких пущах відвічних 
лісів бразилїйских, де звук слова побратимця має 
часто вартість золота. Сонце палить, робота 
тяжка перлами поту рясно зливає наші чола, а 
докола глуш, пуща, — і т. д. »і ворогів досить є, 
проти котрих належало би сили нолучнти. І от, 
чуємо вже відгомін борби, яку сюди небачно з 
Европи намагають заволїчи» і т. д.

Дійсно, що кожний, чи Русин чи Поляк 
мусить признати, що чей там на далекій, дале
кій чужині, серед романьского моря, не повинно 
бути прецінь борби між обома славяньскими на
родами. Оба народи мусять там боронити ся 
перед снортуґалїзованєм і взагалі перед край- 
ною анархією пустих, свавільних ГІортуґальо- 
Бразиліян. Тож наші рускі часописи все накли
кують від давна до згоди, і час би вже, щоби 
тамошні Поляки зрозуміли хотяй би свій вла
сний інтерес і покинули не етичні, а до того й

невикональні, утопійні забаганки винародовлю - 
ваня Русинів. Всякі знані з часописий подвиги 
кс. Бронїковских, Римарів і т. подальше крайно- 
завзяте недопусканє туди руских сьвящеників, 
видаване якихсь розпоряджень, кривдячих рус- 
кий обряд, промовчуванє істнованя просто Руси
нів І Т. П. (гл. нпр. ЛЬВІВСКІІЙ „ Р Г 2 Є £ І $ С І “  № |  

99. з 1895 р., »Р г і. е § 1 $ (1 XV з х е с І! р о 1 з  к  і < 
№ . 23. з 1897 р., „Душнастьірь** ч. 18. з 1897 р., 
„Руслан" ч. 157. з 1900 р. і т. д.) повинно вже 
раз зложити ся зовсім до архіву, яко оружє 
шкідливе для обох народів; оно веде лиш 
до незгоди і вправдї причиняє ся трохи до о- 
слабленя Русинів, але таке ослаблене може 
вийти лиш на користь Ііортуґалїв, бо прецінь 
там про спольонїзованє Русинів і мови ке може 
бути. — Нехай отже тамошні Поляки щиро по
кинуть свою давну методу, і ушанують права 
Русинів до свого самостійного житя, то не буде 
там тої незгоди і сварні. Вийде се на добро о- 
бом народам. Русини не гадають прецінь нікого 

1 вннародовлювати, але і себе не дадуть винаро 
довити нікому. — »Не чужого ми бажаєм...» 
сьпіває наша пісня.

Число Русинів в Ріо Кляро подає згадана 
Газета на 550 родин, каже, що є там 550 руских 
родин, а 650 польских, т. є. разом 6.000 душ. — 
Австрийский консуль Поль подав був в р. 1899, 
що Русинів в Ріо Кляро є понад 5.000 душ, а 
від того часу — як ми чули — стягались туди 
Русини з иньших осель, а також, як виказували 
пізнїйші справозданя консулярні, по трохи при 
їзджали свояки з старого краю і осідали побіч 
давнїйших поселенців. — Василиянин бр. Горо- 
щук подав був сего року число ріоклярских Ру
синів на 8.000 душ. Чия правда? Годі нам зна
ти. Нехай скажуть нам самі наші Ріоклярцї. Ру
сини займили великою громадою, компактно, 
північне Ріо Кляро. Число поселенців в Пруден- 
тонолїс подає та Газета на 12.000 осіб, а з того 
відчисляє на Поляків 2.500—3.000 осіб, так що 
Русинів було би там около 9.000 душ. О. Кизима 
знов подає, що там є 12.000 Русинів а около 
200 Мазурів і 1.800 латинників із східної Гали
чини, котрі говорять лише но руски. Цифру всіх 
Русинів в Парані подає та Газета на 15—16.000 
осіб, а що найбільше на 18.000. Проф. др. Сємі- 
радзкий подає число Русинів на 25.000, а о. Ки 
зима на 30—40.000 душ. Чи може ту роблять 
ріжницю яку Русини з сусїдних станів, не знає
мо. Чия правда, також не знаємо.

Утікав наш мужик перед податками, а они 
єго і там за морем найшли, так як та біда з 
Франкової »Вандрівки Русина з бідою», що чва
нилась, що і за Збручем має рідну сестру. Нема 
там в Парані податку ґрунтового, але за то стя
гають тепер податки від мір, ваг і в о з і в  (від 
кождого колеса!). Хто не заплатить того подат
ку до кінця місяця лютого, тому грозить гривна 
ЗО мільрейсів від кождої неоплаченої штуки. 
Хоть, здаєсь, наші люди там сьміють ся з того: 
Що їм хто зробить; возів не мають (хиба деко
трий!), то і нема від чого платити... Також не 
дуже дбають, що там тьма фальшивих банкно
тів курсує, а знов з другої сторони уряд впльо- 
совує деякі сериї часто, так що легко стратити, 
сли н е  внміняєсь в час. Наші люди тамошні і 
того, здає ся, не дуже боять ся, бо нема у них 
грошей... От, має що бідака їсти, тай »кунтент» 
з своєї »брпндзї«. Коби лиш мав на сіль тай на 
нафту — тай чим грішне тіло вкрити, хотьби 
на лад Робінзона. А там богато руских Робін- 
зонів...

Француска компанія зачала була будувати 
велику лінію зелїзницї з Понта Ґросса, що мала 
йти геть через Ріо Кляро до Порто Уніон і даль
ше до сусїдних держав. Тимчасом не стало гро
шей, побудовали лиш часть тої лінії від Понта 
Ґросси в напрямі до Ріо Кляргі, а то до стациї 
Фернандес Пінєро, чи до Ребусас. В послїднім 
році будови платили робітникам лиш трохи на 
живність, а решту мали ніби потім заплатити. 
Робітники, то були майже самі Русини і Поляки. 
Коли в касі зовсім забракло грошей, перервало 
підприємство дальшу будову. Робітники зажада
ли виплати залягаючої заплати, а коли не одер
жали, піднесли протест. Зелїзничі урядники утї- 
кли і спровадили мілїцию на робітників. Додати 
треба, що там полїция і війско складає ся з самих 
остатних волоцюг і »батярів« і нема там гірших 
розбишак, як власне та »сторожа безпечности»... 
По тім, здаєсь, виплачували — геть пізнїйше — 
якусь лише частину кріваво заробленої платні, 
а ироче пропало. В Бразилії права нема, є лиш 
на папери, і кождий мусить сам дбати про себе, 
щобп не дати скривдитись. На се є лиш одна 
рада: сидіти своїми великими громадами і не 
датись нікому кривдити, а звісно, що громада 
то »великий чоловік»! Коби лише єдність та 
орґанїзация.

Як пише згадана Газета, зелїзнича компа
нія закинула плян повести тепер зелїзницю аж 
до Порто Уніон, а розпочала наново будову шля
ху лише па маленькій просторони від стациї Ре
бусас (КеЬоиоаз) до Ріо Кляро, не більше як 
ЗО кільометрів. Сам конець тої лінії велїзничої 
має діткнути питої лінії на Ріо Кляро і на тім 
компанія перестане будову. Ся нята лінія ко
льонїї Ріо Кляро є як-раз сам центр руского 
Ріо Кляро, що лежить на північ від польекого 
Ріо Кляро, над річкою Путінґою. На тій лінії 
стала (1897. р. перед Великоднем) перша і го
ловна церква руска в Ріо Кляро (перша на ці
лій полудневій півкули земскій), ту є резиден- 
ция о. Ннкона Роздольского, школа і читальня. 
Так отже бідні, забиті від сьвіта, рускі Ріокляр
цї, будуть здаєсь, получені тепер зі сьвітом (лі
нією зелїзницї: руске Ріо Кляро—Понтаґросса). 
Коби лиш се була правда, бо може знов уря
дники не виплатять платні робітникам і повті
кають, тай залишать дальшу будову.

Як відомо, в Парані садять головно куку
рудзу і фасолю тай мандіоку, а тепер і сїіоть 
гречку. Ж ито зводить ся но кількох літах, а 
пшениця чомусь не удаєсь. (Кажуть, що иапуґи 
виїдають). Взагалі в тім дикім краю рільництво 
доперва ставить перші кроки. Люди доперва 
пробують, що і як управляти. Курітібска Газета 
пише, що якийсь поселенець Когут з Люцени 
(певно Русин — пізнати з прізвища) посіяв на 
пробу півтора літра пшениці і якось уродила ся. 
Земля на Ріо Кляро може трохи й ліпша від 
Когутового Грунту. Нехай би наші Ріоклярцї 
пробували сіяти пшеницю, бодай тілько, щоби 
мати на Різдво на кутю... Такі то гаразди в Па
рані... Тепер там дуже тяжко о якнй-небудь за- 
робок, бо роботи при герві нема, ані при зелї- 
зницях майже зовсім. Нема кому що продати, 
бо комунікація доброї нема. Н. пр. якийсь посе
ленець руский з 6. кольонїї на рускім Ріо Кля
ро — видко завзятий пасічник — нарікає, що 
напродукував множество меду і воску та не має 
що з тим робити, бо нема де збути. Питаєсь, 
чи би не можна як то експортувати. Мід є, але 
здаєсь хліба до меду не конче, бо сего року 
був неурожай, то люди жиють певно головно
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фасолею (фейжоном) і кукурудзою. Взагалі там 
наші люди дуже смирно веґетують; до гаразду 
дуже а дуже їм далеко! Ще і тепер майже по
ловина наших людей вернула би до старого 
краю, якби лиш мали як і пощо (н. пр. давний 
ґрунт). Одно лиш, що мають там гарне, то здо
рове і гарне нідсонє.

Іван Г-юк.

ІЗ II II II

Свого часу ми наклеймили статю >Оаге1-и 
койсіе1п-ої«, де з причини сецесиї руских ака- 
демиків накинено ся на нашу духовну єрархію, 
а про питомцїв сказано: >се не люди — се... 
зьвірята! Навівши цілу сю збірку найгидкійших 
прізвищ та інсинуаций »ОагеІ-и койсіеіп-ої», дає 
їй ось яку відправу »Богословекий Вістник» в 
ч. III тому І випуску на р. 1902.:

Понеже в рами нашої часописи не вхо
дять справи політичні, то ми і лишаєм на сто
роні того рода неумістні інсинуациї автора на
веденої статї. яко би причиною руху нашої мо- 
лодїжи були »гиЬ1е реІегвЬигзкіе»; не можем 
однако поминути без отвіта нападів на верхов
ного управителя нашої церковної провінциї Ви- 
сокопреосьвящ. Митрополита Кур Андрея і на
стоятелів духовної семинариї львівскої, котрим 
автор докоряє, що їх найлучшої волі і щиро 
сьвященичому і католицкому духови не отвічає 
отвітна енерґія. Ми в праві єсли уже не дома- 
гати ся, то все таки ожидати від духовної ча
сописи більше розсудности взагалі а по край
ній мірі більшої приличности і вздержанностц в 
критиці католицкої єрархії духовної. Чейже ви
ражене тосіезііа сіегісаііз не повинно оставити 
ся в католицкій церкві пустою фразою. А »Сїа- 
геї-ї койсіе1п-ій< добре звісно достоїньство єпи
скопа в катол. церкві, як видим із єї статї, 
приведеної нами в послїднім нашім випуску 
<1901. р. стр. 347). І певно, єсли би в рускій 
духовній часописи або журналі появило ся таке 
же саме критичне виражене о котрім нибудь із 
латиньских єрархів, »О. К.« не одобрила би 
сего.

Не знаєм, якої енерґії жадає >0. К.«, но 
можем єї увірити на підставі конкретних і не- 
оепоримих фактів, що труди нашого Архипасти- 
ря повинні бути образцем істинної печаливости 
о моральне і материяльне добро вві ревного єму 
стада, а вся єго дотеперішня діяльність є лиш 
наглядним доказом того. Так само не настоя
телі' духовної семинариї винні послїдним подїям 
семинарицким а винні ті чинники, котрих »О. 
К.« знає дуже добре, кто они, а лиш їх назва
ти не хоче. І на яких же фактах опирає »О. К.“ 
своє обжалованє? Ми не можем собі пояснити 
інакше сих інсинуаций »Сі. К.“, як лиш чисто 
політичною тенденциєю, проявляючою ся так 
виразно в твердженю, якоби евентуальне осно
ване руского унїверситета у Львові могло стати 
ся шкідливим для церкви католицкої і держа
ви Впрочім, що пером автора не руководила в 
данім случаю одна лиш печаливість о розвите 
і успіх католицизма, мали ми елучайність пере
конати ся уже давнішнє, а іменно єще в р. 1896, 
коли то в «Оагеі-Ї койсіе1п-ій« (ч. 32. з 13. 
серпня, стор. 277.) було безцеремонно і без за
стережена сказано, що «пі^сіу піе г^осіг^ зЦ 
па іо, Ьу оЬггдЛек дгескі па гбтепі г оЬгг^сІ- 
к іе т  Іасіпзкіт гаЬегріесгаї гЬаичепіе мчесг- 
пе«(?!). Ех ип^ие Іеопет...

Не бесінтересно для нашого духовеньства 
— пише дальше Бог. Вістник — буде при тій 
случайности познакомити ся з поглядами дру
гого польского духовного орґана на наші цер
ковні справи. В тарнівскій часописи «ЕіЛ'иіун-осІ- 
пік каіесЬеіусгпу і сіизгразіегзкі» число 49 з 
20. падолиста 1901. р. находим іменно такий 
дивоглядний уступ: >Небезиеченьство з сторони 
православія було всегда грізнїйшим для Галичи
ни, особенно для Русинів і для Мазурів серед 
них осівших, ніж з сторони протестантизм 
тепер однако стає ся оно актуальним... 1; 
ність польска і обряд латиньский забе: .ають 
вправдї наш нарід перед схизмою лучше як 
обряд руский, но... кількож то Мазурів жиє ме
жи Русинами і учащає до руских церквей! Чиж 
тим не грозить небезпеченьство схизми? А чн 
вільно нам і на то давити с Чподушно, як

гтога зсЬ ігту сгуЬа па пазгусЬ Ьгасі — К.и- 
зіпом-? Учити отже насильно треба о тім, що 
ріжнить католиків від схизми, а учити поетоян- 
но, аж настане сильне і сьвідоме переконане 
релїґійне і привязанє до своєї віри. Кромі того 
вспираймо з всіх сил акцию, начату через Архи- 
епископів львівских, в направлепю будована ко
стелів для наших Мазурів на Руси і заохочуймо 
молодїж ґімназияльну, щоби для любови Бога 
і Вітчини горнула ся чиеленнїйше до стану ду
ховного, бо кождий новий сьвященик католиц
кій то нова „ріасбм'ка» против схизми і змо- 
сковщеня«...

Приведений сей уступ подає дуже вдячний 
материял для широкої і всесторонної полеміки, 
із котрої автор статї не міг би вийти побідо- 
носно. Ми справим ся однако з ним коротко, 
так як нї час, нї місце не позваляє нам запу
скати ся в того рода поєдинки. Пчт. автор веде 
іменно війну з вітраками, видячи ворога, котро
го у нас зовсім нема. Нехай нам буде вільно 
спитати ся єго, де він видить у нас небезпе
ченьство схизми, грозячої поглотити Русинів? 
Сумнїваєм ся, щоби він сам сему вірив, бо ки
нувши сею фразою, не доказав основности єї нї 
одним конкретним фактом, як не доказали сего 
до сих пор і иньші орґани польскої праси, вою
вавші тим оружєм в політичних цілях против 
руского иарода. На сторожи унії і тісної звязи 
з католичкою церквою стоять впрочім автори- 
тетнїйші чинники як редакция тарнівскої ґазет- 
ки, — іменно Впреосьвящ. Епископат руский, 
руске духовеньство і руский нарід сам, видер
жавший в протягу многих столїтій розличного 
рода напори. Д.

Державна рада.
„Жеапег Нв1і“ .

Поставлена на порядок дневний засїданя 
з пятницї «віденьска геца» задля інтерпеляциї 
д ра Люеґера і відповіли на неї президента мі
ністрів д-ра Кербера — не завела надій публи- 
ки, яка битком наглотила ґалєриї. Палата послів 
замінила ся на торговицю язикатих перекупок. 
Не щадили собі прізвиск, ані компліментів, а 
кілька разів мало що не прийшло до бійки. Бу
ла се велика баталія межи антисемітами з од
ної сторони, а лібералами та социялїстами з 
другої. Остаточно Люеґерови не повів ся повний 
доказ на те, що Льобмаєр видурив почесне го- 
рожаньство міста Відня, анї не міг очивидно 
доказати, в який спосіб ліберали уживають гро
шей з оголошеної складки на виборчий фонд. 
Супроти фактів перекупства і терору лібералів, 
они піднесли ріжні надужитя з виборчої акциї 
антисемітів, яким се лекше приходить, бо в їх 
руках є цілий маґістратский апарат.

Після такого «вичерпана дискусиї» присту- 
плено з дневного порядку до справи будови бо- 
снацких зелїзниць. По короткім рефераті бар. 
Кібека, заняв голос социялїст пос. Елєнбоґен і 
обговорюючи широко справу, доказував, що бо- 
снацкі зелїзницї лежать виключно в інтересі У- 
горщини, яких доменою є Босна. Бесідник до- 
магае ся рішучо відроченя ееї справи.

На. сім перервано розправу, заповідаючи 
слідуюче на суботу.

Коли тамто засїданє змарновано зовсім на 
непотрібних спорах, то і в суботу виринула не
сподівано справа, — яка забрала споро часу — 
іменно:

Забуреня в Триєстї.
По відчитаню внесень та інтерпеляций пос. 

М а ц о р а н о звернув ся до президента міністрів 
в справі вчерашних подій в Триєтї. Хотяй пре
зидент міністрів дав вчера бесїдникови успоко- 
ююче запевнене, пополуднії прийшло до крова- 
вої стрічи. Бесідник жадає, щоби правительство 
дало запевнене, що такі виступи більше не по
вторять сь, та щоби заопікувало ся вдовами та

чротами.
Др. Кербер заявляє, що вчера робітники 

згодили ся на мировий суд, тож була надія, що 
страйк перейде супокійно. Але товпа зібрала ся 
на Пяца Ґранда і обкидала камінями війско так. 
що поручник упав ранений. Тоді підпоручник, 
по мисли інструкциї, казав дати огня. Упало 5 
осіб. Також на иньшім місци заатаковане вій

ско дало сальву, наслідком чого 2 озоби упали 
трупом, а кільканацять є ранних, з яких дві 
особи вже померли. Президент міністрів дуже 
жалує, що дійшло до того, але винні сему біль
ше агітатори, чим самі робітники, які певно 
згодили би ся на мировий суд Війско було за
атаковане, тож муеїло ужити оружя, як припи
сує війсковий закон. Супротий нападу товпи се 
є зрозуміле і оправдане. (Протести Італійців). 
Не можна допустити, щоби улиця диктувала у- 
слівя злагоди між робітниками а працьодавця- 
ми. Льойд вповні узгляднив жадане робітників. 
Одиноке жадане відкинув, якого сповнене стоя
ло з безпечностию кораблів. Власти сповнили 
своє завдане посередничого уряду і сповняють 
єго мимо забурень. Однак спокій мусить бути 
привернений.

Відтак палата перейшла з дневного поряд
ку до дальшої дискусиї над

боснацкими зелїзницями.
Пос. Періч, Хорват промовляє за будовою 

зелїзниць, а відтак пос. Борчіч і міністер зелї
зниць Вітек. На жадане кількох послів обчисле
но присутних в палаті. Стверджено присутність 
понад сто послів. Віцепр. Кайзер повідомив, що 
як-раз вплинули два наглі внесеня пп. Басеві-ого 
і Иенерсторфера в справі

ексцесів в Триєстї.
Отже перервано дискусию над боснацкими 

зелїзницями і пос. Басеві став підпирати на
глість свого внесеня. Пос. Пернерсторфер, підщі- 
раючи своє внесене, обявив, що др. Елєнбоґен, 
який поїхав до Триесту, доніс телєґрафічно звід- 
там, ще війско спровокувало робітників наглим 
вимаршом з двох сторін. Заким вільно ужити 
візванє до супокою, а в кождім разі наперед 
треба пробувати розігнати товпу баґнетами. 
Стріляно без цїлп і ладу. Жертвою упали не
винні люди, чого найліпшим доказом, що одно
го почтового урядника куля влучила при столі 
в бюрі і убила на місци. Вправдї можна надїя- 
ти ся, що мировий суд доиеде до вислїду і в 
понеділок робітники вернуть до праці, але пра
вительство повинно нриняти ся за способи у- 
спокоєня населеня. Тимчасом діє ся зовсім про
тивно, непокоїть ся населене. Коли з причини 
вчерашних подій в деяких домах вивішено чор
ні фани, полїция вдерла ся до домів і примуси
ла мешканців здоймити фани. Се викликало 
велике збурене. Правительство повинно потягну
ти до відвічальности не лише полїцию, але і 
війскових, котрі казали стріляти. Домагає ся: 1) 
зарядженя докладного слідства, 2) потягнена до 
відвічальности винних, 3) найскоршого предло- 
женя палаті вислїдів слідства.

Президент міністрів др. Кербер заявляє у 
відповіді!, що виступлене війска було, на жаль 
конечне, супроти грізного поведеня товпи. Бе
сідник нераз вже дав докази, що не є прихиль
ником тушованя справ і тепер переведе слід
ство скоро і з сумлінною докладностию. Держа
ва мусить всьо вчинити, щоби привернути супо
кій і сего жадне правительство не може зане- 
хати.

Пос. Фресль критикує остро виводи прези
дента міністрів.

Пос. Мацорана виводить, що сї події' були 
правдивим нещастєм для Триєсту. Місто вже 
визначило 10 тисяч корон для вдів і сиріт по 
нещасних жертвах і понесе кошти похоронів. 
Бесідник ставить додаткове внесене, щоби пра
вительство заопікувало ся вдовами і сиротами.

Відтак замкнено дискусию. Ґенеральний 
бесідник пос. Штайн атакує дуже сильно пра
вительство і жадає утворена окремого робітни
чого міністерства. Після гадки бесідника прави- 
тельство і намісник повинні засісти на лаві 
обжалованих.

Нагле внесене Пернерсторфера і додаткове 
Мацорана принято одноголосно. Слідуюче засїда
нє ві вторник.

Н О В И II к  и .

— Календар. Ві в т о р н и к :  гр.-кат. Агафії 
муч.; рим.-кат. Констанциї. — В с е р е д у :  гр.- 
кат. Вукола, Юлїяна; рим.-кат. Конрада.

— Преесьв Епископ Константин Чехович жер
твував будовляний материял на новий дім для 
бурси ім. Володомира Великого, удержуваної То
вариством «Шкільна Поміч» в Самборі.
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— З Товариства ім. Котляревского у Львові. 
Засїданє Виділу відбуде ся у вторник дня 18. 
с. м. о 7% год. вечером в льокали тов. »Руска 
Бесіда».

Виділ звертає ся з прозьбою до всіх Виов. 
Добродіїв, що їм вислано пушки на збиране до
бровільних датків на будову театру, аби зводи
ли розпечатати пушки і еиняті лепти вислали 
на адресу Товариства ім. Котляревского (Льв в, 
Ринок ч. 10, II. пов.), а пушки запечатали вла- 
сною печаткою.

— З тов. >Просьвіта<. Справозданє з дїяльно- 
сти Головного Виділу »ІІросьвіти« за місяць 
грудень 1901: — Головний Виділ відбув в тім 
місяци чотири засіданя і полагодив отсї справи:
1) Рішив вислати на просьвітне віче в Бібрцї, 
котре відбуло ся дня 16. т. м., п. Короля і п. 
Горбая з скіоптіконом. — 2) Філії' «Просьвіти* 
в Бережанах ухвалив 50 К запомоги на закуп
но нарядів господарских до розльоеованя між 
учасників загальних зборів тої філії, що відбу
ли ся дня 15. січня 1902., як також рішено ви
слати там яко делєґата н. Короля. — 3) Приня- 
то до відомості! справозданє філії в Підгайцях 
за роки 1900. і 1901., і справозданє філії' в Сам- 
борі. — 4) Прошеня Читалень »Просьвіти« о 
позички в цілії розширена промислово-горго- 
вельної дїяльности: Кнїгиничі пов. Рогатин о 
800 К, Вовчинець пов. Станиславів о 600 К, Ви- 
шатячі пов. Перемишль о 1.500 К і Ж урів пов. 
Рогатин о 1.200 К предложено Видїлови красно
му до прихильного узглядненя. Постановлено 
скликати загальні збори Товариства «ІІросьвіта* 
на день 8. мая 1902. — 6) Принято з подякою 
до відомості!, що Вп. пані Юлія Врецьонова, 
вдова по бл. п. Григорию Врецьонї, призначила 
на фонд запомоговий імени Григория Врецьони 
і свого 6000 К. — 7) Ухвалено відступити 137 
дублетів з бібліотеки бл. н. Григория Врецьони 
Рускому Товариству педаґоґічному у Львові. — 
8) Внесено до сой.му подане о уділене субвен- 
циї на видавництво книжок і на двох вандрів 
них учителів господарства. — 9) Принято до ві
домості!, що краєвий виділ позволив Читальни 
«Просьвіти* в Трушовичах, повіту добромиль- 
ского, на філіальну продаж соли. — 10) Приня
то 243 нових членів, а 1.000 від початку 1901. 
року.

— З товариства для розвою рускої штуки у
Львові. Треті звичайні загальні збори товари
ства для розвою рускої штуки відбудуть ся у 
Львові дня 1. марця с. р. о 6. год. вечером в 
льокали Товариства (Ринок ч. 34). На порядку 
дневнім: 1) Справозданє Ради надзираючої з дї
яльности Товариства за рік адмін. 1901. 2) Спра- 
возданє Комісиї ревізийної. 3) Доповняючий ви
бір членів Ради надзираючої на місце вильосо 
ваних. 4) Інтерпеляциї і внесена членів.

— Поминальне богослуженє за упокій душі бл. 
п. о. Алексея Тероньского відбуде ся ві вторник 
дня 18. с. м. в Успеньскій церкві у Львові, на 
котре запрашає Родипа всіх знакомнх і почита- 
телїв покійного.

— Дячівска льотерия. Протокол із засіданя 
Комітету дяківскої льотериї дня 6. лютого 1902: 

Присутні були: иредсїдатель і 8 членів Ко
мітету.

1) Результат фінансовий по день 5. лютого 
1902 включно виказує:

А) В доходах . . 34,96105 К
На те складали ся добро-

бровільні дари датки на 
фанти, гроші за льооси 
і за продаж фантів, ко
трі впливали: до рук 
предсїдателя о. Таняч- 
кевича в сумі . . 2.841'00

До рук дир. В. Нагірного 29.096'83
До рук о. Яцковского . 3.62321

Б) В розходах . . . 17.782’61 К
З  чого видано:

друк льосів . . . 1.75000
фанти . . . .  13.282.55
порториї . . . 231-96
видатки канцелярийні 27806
нодорожи . . . 1 . 5 6 0 0 0
видатки льосованя і ви

стави . . . 68004
Чистий зиск но день 5.

лютого 1902 (включно) . . 17.178 43 К.
Гроші ті уміщені в книжочках щадничих

Народної Торговлї, Дністра і в цінних паперах.
Ся сума зиску збільшить ся по дочисленю 

процентів імовірно о суму до 1000 К, і о суму, 
яку взискає ся ще з розпродажи образів, котрі 
представляють вартість до 4000 К, і можливих
жертв.

2) Яко норму для розділена зиску межи 
дяківскі Товариства принято відповідно до при
сланих сум з спроданих в поодиноких диеце- 
зиях льосів: для Товариства дяківского иере- 
мискої диецезиї 45°ІО, львівскої 42%, станисла
вівскої 13%.

Дачки специяльні і датки від дяків станисла
вівскої диецезиї на образ Воскресеня Лазаря, 
уміщений в катедрі станиславівскій, дістають ся 
Товариству дяківскому станиславівскої диеце
зиї.

3) Застережено, що суми, котрі дістануть

ся дяківским Товариствам з розділу зиску, ма- 
ють іти виключно на зелїзний фонд, котрий не 
сьміє бути нарушений, для утреваленя самопо- 
мочи, на засадах, які пізнїйше означать ся.

4) Замкнене рахунків, розділ зиску і тим 
самим закінчене ахциї Комітету льотерийного 
означено невідложно по конець марця сего року.

5) До комісиї контрольної при замкненю 
рахунків вибрано о. сов. А. Стефанонича і п. 
надрадника Ат. Заячківского.

6) Ухвалено скору, енерґічну акцию для
розпродажи образів. ' ,

7) Образи, котрі остануть ся нерозпродані, 
будуть розділені межи дяківскі Товариства з 
тим призначенєм, що взискані з них гроші ма
ють служити для роздїленя межи дуже убогих 
і нещастєм діткнених дяків.

Від Комітету дяківскої льотериї:
о. Д. Танячкевич, предсїдатель Комітету.

— Сумні часи. З Станиславова пишуть нам: 
За панованя кацапскоі кліки в Станиславові ми 
ту вже неодно бачили та чули, але що діє ся 
тепер по відході Впреосьв. МитропоЛйта до Льво
ва, то годі промовчати, а хоч серце болить, пи 
сати треба. Десь по других катедрах, як прийде 
неділя або сьвято, то ціла капітула є в церкві. 
В нас стальні крилошаньскі заєдно сьвітять 
пустками, відай тому, щоби парохіянам виложи
ти яспїйше та практичнїйше зановіди церковні. 
Хоч при нашій катедрі крім катехитів є 10 
сьвящеників, то ми здавна призвичаєні до се
го, що навіть в найбільші сьвята на ранішнім 
богослуженю один і той сам сотрудник і пра
вить і сповідає і мирує, але сего, що ту від 
якогось часу заведено, годі зрозуміти, хоч би 
чоловік був як терпеливий та вирозумілий. По- 
заяк нашій капітулі не хоче ся приходити на 
ранішнє богослуженє — хоч доходи з парохіяль- 
них ґрунтів забирає — бо занята до пізної но- 
чи в московскім «клюбі*, то придумала таке, 
що катедральпі сотрудники мають правити по 
дві(!) Служби Божі, одну за себе а другу за ка
пітулу... Гай така перша Служба Божа, ніби кін
чить ся, ніби ні, бо чаша зі всім лишає ся на 
престолі! Як би хто перевернув, то би також не 
було нїчо дивного. По якімсь часі беруть чашу 
до закристиї, та роблять щось такого, нащо го
ді дивити ся. Питаємо ся проте перед всім «Га
личанина* яко найвисшу інстанцию у тутешної 
капітули, чи се по >восточному«, щоби один пра
вив аж дві(!) Служби Божі лиш тому, що дру
гому хоче ся за той час спати'? У нас нарікає 
ся часто на «ізковеркованіє* обряда, а хто се 
робить як не попихачі «Ґалїчанїна* ? Таке то 
в нас діє ся: Будувати москву на Руси, робити 
сьвітлі інтереси на брацкій бурсі, визискувати 
власть для своєї кишені, виставляти кацапскі 
лапи на владичий престол, то є кому, але прий
ти в час до церкви не хоче ся. Гарні се кан
дидати на престол владичий! Добре, що тепер 
крилошаньскі стальні задля браку місця в цер
кві суть аж за іконостасом, та не видко, як ко
трий з достойників прийде на богослуженє аж... 
по богослуженю.

Станиславівскі парохіяне.
— З Дрогобича. Дня 22. с. м. (в суботу) о 8. 

год. вечером уряджують дрогобицкі Русини ве- 
черницї з танцями в сали «Сокола*. На сі ве- 
черницї запрашає ся всіх, а хто би не одержав’за- 
прошеня, най се оголошене стане єму за запро
шене.

— Війскова бранка в окрузі ц. і к. команди X.
корпусу в Перемишли відбуде ся сего року В ОТ- 
сих речинцях: Журавно 3, 4. і 5. марця. — Ж и- 
дачів 6. і 7. марця. — Миколаїв 8, 10, і 11. мар
ин. — Калуш 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20. і 21. 
марця. — Стрий 22, 24. і 26. марця і 2, 3. і 4. 
цьвітня. — Сколе 5, 8, 9. і 10. цьвітня. — Боле- 
хів 11, 12, 14. і 15. цьвітня. — Долина 16, 17,
18. і 19. цьвітня. — Рожнїтів 2 1, 22. і 23.цьвіт
ня. — Бжозів 3, 4, 5, 6, 7, 8. і 10. марця. — 
Динів 12, 13, 14. і 15. марця. — Кривча 17, 18. 
і 19. марця. — Перемишль 21, 22, 24. і 26. мар
ця і 2, 3, 4. і 5. цьвітня. - Добромиль 9, 10, 11. 
і 12. цьвітня.— Бирча 14, 15, 16. і 17. цьвітня.
— Стрижів 3, 4. 5, 6, 7, 8, 10. і 11. марця. — 
Ряшів ІЗ, 14,15, 17, 18, 19, 20, 21. 22. і 24. мар
ця і 2, 3, 4. і 5. цьвітня. — Дембиця 8, 9. і 10. 
цьвітня. — Ропчицї 11, 12, 14, 15. і 16. цьвітня.
— Соколів 13, 14. і 15. марця. — Кольбушова
17. 18, 19, 20, 21. і 22. марця — Мєлєць 3, 4, 5,
7, 8, 9, 10, 11. і 12. цьвітня. — Тарнобжеґ 14, 15,
16, 17, 18, 19, 21, 22. і 23. цьвітня. — Лютови- 
ска 3. і 4. марця. — Устрики долішні 6, 7. і 8. 
марця. — Балигород 10, 11. і 12. марця. — Лі
ско 13, 14, 15. і 17. марця. — Сянок 18, 19, 20, 
21, 22. і 24. марця і 2, 3, 4. і 5. цьвітня. — Ри- 
манів 8, 9, 10. і 11. цьвітня. — Коросно 12, 14, 
15, 16, 17, 18, 19. 21. і 22. цьвітня. — Дрого
бич 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17. і
18. марця. — г  ,' <ір 19, 20, 21, 22, 24. і 26.
марця і 2, 3. ня. — Старий Самбір 5,
8, 9, 10, І: . . .  цьвітня. — Турка 14, 15, 16,
17, 18, 19. -і. цьвітня. — Рава 3, 4, 5, 6, 7, 8, 
10, 11, 12 13, 14. і 15. марця. — Пнів 17, 18. і
19. марця. — Городок 21. і 22. марця і 2, 3, 4.
і 5. цьвітня. — Судова Вишня 8, 9, 10. і 11. 
цьвітня. — Мостиска 12, 14, 15, 16, 17. і 18. 
цявітня. — Комарно 2, 3, 4. і 5. цьвітня. — Руд
і ї .  9. 10. і 11. цьвітня. — Яворів 12, 14, 15,

16. і 17. цьвітня. — Краковець 19, 21. і 22. 
цьвітня. — Нїско 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10. і 11. мар
ця. — Переворск 12, 13, 14, 15. і 17. марця. — 
Лежайск 18, 19, 20, 21, 22. і 24. марця. — Лань- 
цут 2, 3, 4, 5, 8, і 9. цьвітня. — Цїшанів 11, 12, 
14. і 15. цьвітня. — Любачів 17, 18, 19, 21. і 22. 
цьвітня. — Ярослав 2,' 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12. і 
14. цьвітня. — Сїнява 15, 16, 17, 18. і 19.
цьвітня.

— Загальний страйк в Триєстї Послїдні чоти
ри дні в Триєстї записали ся кровавими буква
ми в істориї сего міста. Лихо вийшло зі страй
ку налячів австрийского Льойду, які домагали 
ся зменшеня годин денної праці. До них при
стали всі иньші робітники в Триєстї і ситуация 
спершу маловажна приняла характер революциї. 
У всіх заведенях і фабриках роботи застановле
но, торговлї замкнено, почти, трамваї не їздять, 
рух товарів на зелїзницях здержано, бо служба 
застрайкувала. Місто в протягу четверга і пя- 
тницї прибрало вид нарискої революциї. Несчи- 
слені товпи робітників залягли в пятницю улицї 
і своїм поведенєм довели до кровавої стрічі з 
війском. Коли компанію війска иривитано гра
дом каміня і зранено одного з офіцирів, війско 
дало огня і пять осіб без жигя повалило ся на 
землю. Ранених було безліч. На домах появили 
ся жалібні хоругви, а робітники приняли се яко 
ознаку симцатиї і тим різкійше поводили ся з 
властями. Мимо згоди надзираючої ради Льой- 
да на 8-годинну денну працю, робітники страй
кували дальше і волочили ся улицями міста. 
Війско спровоковане в суботу вечером ужило 
знова оружя і убило 8 осіб, а около 25 осіб 
зранило. Того самого дня президент міністрів 
др. Кербер по кабінетовій нараді і за дозволом 
монарха зарядив в и ї м к о в и й  с т а н  і б е з -  
п р о в о л о ч н и й  с у д  в Триєстї і в околици. 
Оголошене сих заряджень утихомирило товпи і 
нині розпочала ся праця у всіх фабриках і вар- 
статах.

В часі розрухів убито загалом кільканацять 
осіб, деяких досягли кулі в їх бюрах, ранених 
є значне число, а 95 осіб увязнено до неділі 
вечером. Між иньшими убитими є аґепт полї- 
цийний, якого застрілив якийсь робітник.

— На фонд академічної молодїжи зложили в 
нашій Редакциї: шляхоцка громада в Кульчи- 
цях шляхоцких 20 К, а єї начальник п. Гриньо 
Кульчицкпй Жигайло 1 К — з допискою „Дрі
бна шляхта дає дрібний але щирий даток для 
шляхотннх борців".

Попередні датки зібрані нашою Редакциєю 
передапо дня 13. с. м. Комітетови в „Дністрі".

Наука, штука, література
— Відбитки з фейлетонів нашої часописи в 

1901. році вийшли отсї: І) Осип Маковей: «Наші 
знакомі*, накладом А. Хойнацкого. 2) Богдан 
Лепкий'. «Щаслива година*, накладом А. Хойна
цкого. 3) Лев Лопатиньский: «Перед і за куліса
ми*, накладом А. Хойнацкого. 4) Володимир Ле- 
вицкий: «Львівска духовна семинария в літах 
1897 — 1901*, накладом А. Хойнацкого. 5) Наталь 
Вахнянин: «Оповідана і гуморески*, накладом 
Льва Лопатиньского. 6) - Олександер Кониський: 
«Молодий вік Максима Одинця*, накладом Ви
давничої Спілки. 7) Богдан Лепкий'. «Стрічки*, 
накладом А. Хойнацкого. 8) Бврнштерне Бєрнсон: 
«ЬаЬогепшз*, в перекладі і накладом Льва Ло
патиньского.

Крім того вийшли окремими відбитками 
наукові розвідки: 9) д-ра Кирила Студиньского: 
«Котляревский і Артемовский*, накладом А. Хой
нацкого. 10) Наталя Вахнянина: «Причинки до 
істориї рускої справи в Галичині в літах 1848— 
1870*, накладом А. Хойнацкого. 11) д-ра Фр. 
Паульзена: «Партийна політика і .мораль* в пе
рекладі і накладом д-ра Івана Копача. 12) Бог
дана Барвіпьского'. «З’їзд галицкого князя Дани
ла з угорским королем Белею IV в Прешбурзї 
1250. р.«, накладом автора.

Гумористичний кутик, який виключно ви
ходив знід пера н. Льва Лопатиньского, зібрано 
в окремі дві відбитки, з яких одна появила ся п. з. 
13) «Перли*, накладом А. Хойнацкого, а друга 
н. з. 14) «Хмари чари* вийде на днях.

Т е л є ґ р а м и.
Будапешт, 17. лютого. Цісар виїхав нині до 

Відня.
Відень, 17. лютого. Намісник ґр. Піиїньский 

приїхав ту зі Львова.
Відень, 17. лютого. Роїіі. Соггезр. доносить, 

що до обсади папскої нунциятури у Відни по 
Талїянїм прийде аж по Великоднях сьвятах.

Париж, 17. лютого. ЕеЬо сіє Рагіз доносить, 
що в Царгородї викрито заговор на особу сул
тана. Арештовано єго двох ад'ютантів.

Барцельона, 17. лютого. Страйкуючі робіт
ники метальурґічних заведень заатакували вче- 
ра фабрику і звели кроваву борбу з иолїциею.

Тифліс (Кавказ), 17. лютого. В місцевості! 
Шемаша погнбло перед трема днями підчас зе .
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млетряееня звиш 200 осіб, ціле місто лежить 
в звалищах.

Петербург, 17. лютого. Стан здоровля Льва 
ґр. Толстого погіршив ся.

Претория, 17. лютого.. Дня 20. січня відділ 
Бурів напав на кінних стрільців анґлїйских і по- 
бідив; в борбі полягло 12 Англійців а 48 є ра
нених.

Відень, 15. лютого. ЛУіепег оголосила 
середні школи, що одержали право публичности, 
а межи иньшими польску ґімназию в Тїшинї на 
рік 1901/2.

Берлин, 15. лютого. Кн. Генрих пруский ви
їхав нині на лароходї «Кронпрінц Вільгельм» до 
Нового Норку.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту «Дністер* ч. 1800. на фонд академічної мо
лодїжи вплинули дня 8. лютого 1902 дальші жертви : 
о. Г. Гладилович Хирів складку 8 К (від себе 
за лютий 5 К, від Івана Мозоли за лютий З К); 
М. Мойсеович нотар Залізці за січень і лютий 
20 К, В. Тиховский Тарнів 4 К, С. Воробель 
Краків складку 6 К (від себе 4 К, п. Когоров-

ского 2 К. окремо 50 с. на статут «Просьвіти»), 
Дирекция Товаристяа вз. кред. «Віра» в Пере- 
мишли 100 К, К. Рогожиньский Бучач дрібні 
складки 2 К, о. А. Чемериньский Будзанів жер
тву зложену за відправу помин. богослуженя 
урядниками судовими в Будзанові за душу то
вариша бл. п. Максимілїяна Копистиньского се
кретаря судового 10 К, І. Байка Золочів Підвійцє 
5Ї К з допискою: «Честь і слава Вам, борцям за 
Україну». «Не дадуть святая псом, не дометай
те бисер ваших пред свинїями, да не пойдут 
их ногами своими»; др. 3. Левицкий лікар в Ко
ломиї 10 К, Гусятиньский Уряд деканальний в 
Яблонові на потреби богословів гусятиньского 
деканату 28 К (від брацтва церковного в Чаба- 
рівцї 20 К. від о. К. Соневицкого в Гадинківцях 
4 К, о. Д. Бахталовского в Яблонові 4 К); о. К, 
Панасїньский Кульпарків 10 К, о. Г. Моравский 
Криве асі Гульче З К, о. С. Петрусевич Холоїв 
складку 7 К 08 с. (від себе за лютий 2 К, з ака 
фисту на Новий рік 5 К 08 в.); В. Щепарович 
Балигород 4 К, о. П. Кордуба сотр. в Рожнїтові 
складку 7 К (від себе за лютий 2 К, А. Гіавли- 
ша нотаря за лютий 5 К); В. І. Масляк Коло
мия другу складку 301 К 98 с. (Вступ з вечер- 
ка 20/12 194 К 40 с., наддатки від о. Могиль- 
ницкого 7 К, д-ра В. Кобриньского 2 К, 'Гурянь-

ского 2 К, присилки на ціди вечерка: від о. Ро- 
мановского з Жукотина 5 К, о. Громадки з До- 
ри 2 К, паньства Ленертів з Устроня 7 К, д-ра 
Кулика 2 К, о. А. Домбчевского з Вікторова 4 
К, о. Слюсарчука з Ключева вел. З К, дохід 
з буфету 21 К 30 с., складка по вечерку: від 
д-ра Левицкого, директора шпиталя 20 К, п-нп 
Ст. Кульчицкої І К, и-ни Чубатівної 1 К, пані 
Колцинякової З К, н. І. Гошуватюка з Рожна 
вел. 20 К, Могильницкого 2 К. п-ни Юркеви- 
чівни 2 К, о. Левицкого з Вербіжа 2 К, вигра
на з лябета 40 с., від куппя Маркуса Фрішаяко 
°/о від закупленого товару І К 88 с.); о. А. Тем- 
ницкий Львів за лютий 2 К, о. А. Кордовский 
сотр. експ. Чорний Потік складку 8 К (від себе 
2 К, від громади Чорний Потік 6 К); разом то
го дня 536 К 06 с.

(Дальше буде).
— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 

кредиту »Днїстер« ч. 1800 на фонд заиомоговий 
для академічної молодїжи вплинули дня 14. лю
того с. р. дальші датки в сумі 271 К 28 с. а 
дня 15. лютого 97 К 48 с , і дня 16. лютого 89 
К; по день 16. лютого включно вплинуло 
53.439 К 51 с.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство азаїгсних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийннм.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

■ І  ■ ■ и л кяиилк V *  Фонд реї
ї ї  Ц  Р Т Р П  Резерва премії . . . .  205227

■ м а Г і ^ и  І  Ц М  Резерва специяльна , . 6.000
Г  Фонд емеритальний . . 47.753

«Дністер» обезпечае будинки як також збіже і пашу про- 
тив іикід огневих. Всі три ВІІ.Ордипариятн припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск 
■ ■ ■ ■  надвнжку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодована в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадностн, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли

Аґенциї передає »Днїстер« радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349 486 кор. провізні.

386 402 кор. 83 сот.
— » <
76 :: І 645

Р
.3931

азом
кор. 59. сот.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенппї «Дністра»

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).
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8 Кракова, Берлина, Ва^їлавн. Відня 
в Чернівців ііцкан, Га. ацу), і'усятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Петиту) Калуша, Сянока 
8 Сотала, Равп рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина
в Ряшова, Любачова, Самбора
ві < таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві (.колього, Калуша, Хирова а в Лавочпо- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховпч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ „ „ н адв . голов.
а Кракова
з Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачоїа

в Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
я лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
.» Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піда.

» » » на дв. голов.
•з Біді олочиск Копичинець на дв. Ііідвамче

, на дворець головний

С 0Ю 55ЕІІМ  Егпезїа Тйогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ‘ ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!
від І. до 16. лютого 1901.

При спіпучасти війскової музики 80. п. п.
І) Увертурі (Веклямоґраф). 2) 5ііе, чотири 

елементи, найбільше сензацийне видовище на 
сцені. 3) ТКв ІЬгсв Нидоззеі, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гіів, анґлїйскі танці акробатичні, о) Іеап Магсопі, 
н своїм гіречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) ТЬе Сотесіу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) Ь пошзкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІсІа Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз^АуєііО, містецькі Гімнастики. 10) Американь 
ский біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятниці Нідії І_іГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пошукує місця на скромних 

услівях.
Близші інформациї в редакциї «Руслана».
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1- 55 
208

8-30
2- 55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 03 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
Ю’25

1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

йзешжзнів
до Ставиглавога. 11 ідвиеокого, Потутор 

до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
» » » дв. Підзамче

до Лавочного (Мункача, Пепіту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Верлина
7 < < і і лі < і <. де Ла і <11 < і о (1. лип. до 15.вер 

до Янова
ді І і| і і 7(.»г « ,  Рродів, Гусятина дв.Ніде 

я ’ » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Б) ухокич від 16. мая до 16. вересня 

в ні ділі' і сьвята
до Стрия, ( колього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Бруховпч шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшена, Хирова, Любачова

12-45
І

2-51

6-Ю до
6-20 А'
С-80 до

6 35
і

до
7-Ю до
7-32
7-25 до
7-62 ДО
9-30 ДО

ю-зо ДО
1100 ДО
11.10 АО
1132

4-15 ДО
4 46 1

7Ю Станиглавова
Кракова (Відня, Берлина. Варшави) 
і вона від 1. мая до 15. вер. т. в дні б 
а від 16. пер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до 1 е |го н о л к . Бродів дворець головний 

„ дворець ііідвамче 
Сокаля і Кави рускої

до Брухович (13. мая до 16.в ;р . в нед. і сьв. 
до Янова від 1. мая до 15. вересни 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Бідьолочкск, Бродів дв. голов і' 

дв. Підза
до Іц ан она, Відня, Берлина, Самбора 

16.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ,/! % листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні воронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского 
листи Банку краєвого

5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4"/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
« ц. к. упр. гад. акц.

БАНКУ
ід [іпотечного

1 ) \хт і і  ч від 16. мая до 15. вер. щод
: О н і Р  І ера і , ‘ та числнь ія  від 6 іс/кни вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час і у | едпо-евроневский | ввить ся від чагу л и п ,св о го  о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
> кого  =  12 ю д. ?С мін. »всу .іьвівекого. — В місті' ридають білети Ї8ди: Звичайні білети агенция часописпй 
Ст. І . Соколовского в ласаж и Гавсмава ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а  білети ввнчайні і всякі иньші, 
тариф и , ілтсстр.оі ані ті)овідники, розклади їзди і т. н, бюро івформанвйне ц. к. зелївниць держав них (ул.

К расіш  их ч. 5. в подвірю, сходи II , двері ч. 6 2 ) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 -1 2 ) .

Бидає і відповідає за^редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні Б А. Шийкок кок .


